
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донбаська національна академія будівництва і архітектури

Освітня програма 659 Водопостачання та водовідведення

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донбаська національна академія будівництва і архітектури

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 659

Назва ОП Водопостачання та водовідведення

Галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Cпеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Шпакова Ганна Валентинівна, Дехтяренко Георгій Анатолійович,
Піщева Тетяна Іванівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 05.11.2020 р. – 07.11.2020 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnaba.edu.ua/academy/license

Програма візиту експертної групи https://donnaba.edu.ua/academy/news/1264-vidkryta-zustrich-z-
ekspertamy-naziavo-on-line

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОПП викликала загальні позитивні враження та відповідність визначеним критеріям якості освіти, що
регламентується діючим законодавством. Результати навчання на ОПП відповідають сучасним тенденціям
спеціальності. При визначенні програмних компетентностей врахований широкий діапазон, тому випускники
можуть працевлаштовуватися та бути конкурентоспроможними. Виявлені під час виїзної акредитації недоліки
мають несуттєвий характер і не впливають на якість підготовки здобувачів за другим рівнем підготовки.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОПП «Водопостачання та водовідведення» ЗВО ДонНАБА ґрунтується на освітніх та професійних традиціях,
закладених в Академії з часу її заснування. Враховуючи факт переміщення в 2014 р. ДонНАБА з м. Макіївка в м.
Краматорськ і запровадження освітньої діяльності в складних умовах, в структурі ОП присутні професійні
компоненти, притаманні регіону, які відповідають потребам ринку праці та вимогам практичної підготовки
фахівців. При розробці ОПП «ВВ» ЗВО ДонНАБА документально зафіксована участь стейкґолдерів. ОПП має
рецензії та відгуки від роботодавців та академічної спільноти. Обсяг ОПП та обсяг обов’язкових освітніх
компонентів, а також дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти відповідають основним нормативним вимогам
та рівню вищої освіти. ОПП складена у відповідності до вимог Закону «Про вищу освіту», НК України. Освітні
компоненти ОПП в повному обсязі забезпечують набуття або підсилюють заявлені компетентності та програмні
результати навчання. Для здобувачів, що навчаються за освітньою програмою передбачена можливість навчання за
індивідуальною освітньою траєкторією. Під час проходження практичної підготовки здобувачі мають змогу
долучитись до реального сектору виробництва і отримати практичні знання, соціальні навички, кваліфіковану
допомогу керівників та професійну оцінку свого рівня підготовки. Правила прийому на навчання за освітньою
програмою є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень, оприлюднені на офіційному веб-
сайті. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти,
вони є доступними для всіх учасників освітнього процесу та враховують особливості ОПП. В академії вже декілька
років працює платформа Moodle, https://dl.donnaba.edu.ua/, де відбувається спілкування студентів з викладачами і
студент має доступ до інформації (графік навчального процесу, навчальний план, розклад занять, файлові архіви,
ресурс курсу тощо). Професійний рівень викладачів високий, відзначений випускниками і роботодавцями.
Викладачі відслідковують та оновлюють зміст освітніх компонентів ОПП. Здобувачі мають академічну свободу при
виборі тем і напрямків наукової діяльності та тем магістерських робіт. Результати спільних наукових досліджень
викладачів і здобувачів публікуються у фахових виданнях, збірниках наукових статей і матеріалах конференцій.
Викладачі регулярно підвищують рівень кваліфікації, проходять стажування, а також заохочуються зі сторони ЗВО.
Академія залучає роботодавців до перегляду ОПП. Процедура конкурсного відбору НПП є чіткою і прозорою.
Головами комісій з атестації є представники роботодавців.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Слабкі сторони: 1. Оскільки Стандарт вищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за
другим (магістерським) рівнем відсутній, ОПП «Водопостачання та водовідведення» розроблялась, орієнтуючись на
професійний викладацький та практичний досвід викладачів ДонНАБА, досвід вітчизняного та закордонних ЗВО,
потреби регіонального ринку праці та пропозиції стейкґолдерів. 2. Лабораторний корпус Академії знаходиться в
стані відновлення, лабораторні дослідження за даною ОПП частково відбуваються в навчальному корпусі ДонНАБА
та в галузевих лабораторіях підприємств регіону на підставі діючих договорів про практику. 3. Міжнародна
діяльність ще не дуже широко представлена в рамках ОПП, рекомендується посилити роботу в цьому напрямку, а
також запровадити політику залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків (потенційних роботодавців) з
постійним моніторингом рівня задоволеності усіх стейкґолдерів. Рекомендації: 1. Для уніфікації розробки освітніх
програм розробити в ДонНАБА внутрішній тимчасовий професійний Стандарт зі спеціальності 192, який би
ґрунтувався на дотримання програмних результатів, що відповідають вимогам НРК для сьомого кваліфікаційного
рівня з урахуванням місії та стратегії ДонНАБА з обов’язковим залученням стейкґолдерів до робочої групи в якості
розробників. 2. Дотримуватись задекларованої процедури регулярного, оновлення або модернізації ОПП, що
зафіксовано в нормативних документах. 3. Скорегувати графіки навчання за ОПП у відповідності до нормативно-
правових документів, що регламентують умови формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з
вищою та фаховою передвищою освітою на 2020 рік в частині кореляції заявленого і підтвердженого експертам під
час зустрічей терміну в 1 рік 5 місяців. 4. Виправити технічні помилки в навчальному плані та структурно-логічній
схемі ОПП. 5. В «Тимчасовому положенні про порядок визнання результатів навчання, набутих здобувачами вищої
освіти ДонНАБА у неформальній / інформальній освіті» в п. 2.1 передбачити визнання результатів навчання,
набутих у неформальній / інформальній освіті для освітніх компонентів, які входять до навчального плану (НП), з
першого семестру, оскільки існуюча норма, на думку ЕГ, обмежує права здобувачів магістерського рівня, оскільки їх
навчальним планом передбачено для теоретичного навчання лише два семестри, а вивчення вибіркових дисциплін
розпочинається у відповідності до п. 2.1 «Положення про порядок визначення переліку навчальних дисциплін із
числа вибіркових для включення до індивідуального плану студентів» на другому (магістерському) рівні вищої
освіти – з першого курсу (1 семестр).

Сторінка 3



III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Цілі ОПП «Водопостачання та водовідведення» спеціальності 192 Будівництво т а цивільна інженерія для другого
(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженої на засіданні Вченої ради Донбаської національної академії
будівництва та архітектури 3.12.2018 р. (протокол №41) та введеної в дію наказом ректора ДонНАБА № 54/1 від
05.12.2018 р. з 01.09.2019 р. на заміну освітньо-професійної програми «Водопостачання та водовідведення», яка
була затверджена Вченою радою академії 30.06.2016 р. (протокол № 16), сформовані в п.2 зазначеної ОПП як «Мета
освітньої програми» (https://donnaba.edu.ua/docs/specialty/civil-engineering/2020/_vodopost-vodovidv/opp-192-06-
2019.pdf) у формулюванні «Підготовка фахівців, здатних вирішувати завдання інноваційного характеру з питань
проектування, будівництва, дослідження, реконструкції та експлуатації споруд, які входять до систем
водопостачання та водовідведення, технології очистки стічних вод, експлуатації систем у сфері водопостачання та
водовідведення» на відміну від зазначеного формулювання в звіті самоаналізу, відповідають меті діяльності
Академії, прописаній в п. 1.3 Статуту Донбаської національної академії будівництва та архітектури (протокол 01-18
від 9.01.2018 р.: https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2019/statut.pdf), а саме: «Метою діяльності Академії є
забезпечення умов, необхідних для отримання особою вищої освіти, підготовка фахівців для потреб України».

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб
стейкґолдерів, що неодноразово наголошувалось під час інтерв’ю. Так в протоколі №3 від 27.09.2018 року засідання
робочої групи з перегляду ОПП «ВВ» зазначено факт оприлюднення Гарантом програми відгуків роботодавців (КП
«Вода Донбасу» та КП «Краматорський водоканал»): https://goo-gl.su/8GLdyfEQ. Протоколом засідання робочої
групи з перегляду ОПП «ВВ» №2 від 31.08.2018 р. зафіксовано зміни в ОПП в частині загальних та фахових
компетентностей відповідно до обов’язкових компонент і уточнення програмних результатів навчання відповідно
фаховим компетентностям, запропонованих академічною спільнотою ДонНАБА, випускниками, здобувачами (з
посиланням на протокол №16 від 26.06.2018р. (https://goo-gl.su/areV), який має розбіжність в даті): https://goo-
gl.su/YiFgyABc. Випискою з протоколу №10 від 20.02.2020 р. зафіксовано критичні зауваження стосовно ОПП
директора Словянського районного управління КП «Компанія «Вода Донбасу»: https://goo-gl.su/Lgi3. Під час
інтерв’ю роботодавці – Дубик О.П., Мокрий С.О., Яковенко В.В. (zoom_659_06.11.2020-Роботодавці та
стейкхолдери»), випускник Приб Є.В. (zoom_659_06.11.2020_Випускники ОПП ВВ») та здобувачі Носенко Д.,
Плужник Дм., Полтавська М. (zoom_659_05.11.2020_Здобувачі освіти») підтвердили, що мають можливість
висловлювати побажання та зауваження стосовно змісту ОПП і користуються нею, як правило, у спілкуванні з
Гарантом в очному (зустрічі) та заочному (телефонному) режимі. Позиції та пропозиції стейкґолдерів
задокументовані та були надані ЕГ.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Під час зустрічей з адміністрацією і роботодавцями встановлено факт працевлаштування випускників на
підприємствах області, а також навчання персоналу компаній в Академії для отримання другої освіти. Проходження
здобувачами навально-виробничої практики на підприємствах регіону, ознайомлення з проблематикою
виробництв, матеріально-технічною базою сприяє підготовці фахівців саме для даного регіону. На прохання ЕГ дати
оцінку рівню підготовки спеціалістів в ДонНАБА роботодавці відмітили високий рівень підготовки фахівців з
новітніх цифрових технологій та достатній професійний рівень для початку трудової кар’єри, що також підтвердили
на зустрічах і випускники. Гарант програми (zoom_659_06.11.2020 Організаційна зустріч) підтвердив запозичення
досвіду Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне) в частині
формулювання мети та освітніх компонент, насичення курсів від університету Політехніка Познаньська (Республіка
Польща) за ОП магістерського рівня «Водопостачання і охорона середовища», університету Політехніка
Вроцлавська (Республіка Польща) за ОП магістерського рівня «Водопостачання, водовідведення та управління
відходами», а саме, формат і структуру робочих програм та силабусів польських ЗВО. ОПП «ВВ» має рецензію від
представника академічної спільноти д.т.н., професора ХНУБА Епояна С.М. (від 15.10.2020 р. – https://goo-
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gl.su/li7S2). Проте, враховуючи тісну співпрацю з різними стейкхолдерами, зокрема роботодавцями, до складу
робочої групи, яка розробляла ОПП, не було залучено представника реального сектору економіки (потенційного
роботодавця). Програмні результати ОП орієнтовані на урахування тенденцій розвитку спеціальності, а саме ПРН 2,
ПРН 9,ПРН 12, ПРН 14.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Оскільки Стандарт вищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за другим (магістерським)
рівнем відсутній, освітня програма «Водопостачання та водовідведення»-2018 р. (https://goo-gl.su/nEg0zEKl)
орієнтована на дотримання програмних результатів, що відповідали вимогам Національної рамки кваліфікацій для
восьмого кваліфікаційного рівня. Представлена на сайти ОПП «ВВ»-2020 (https://goo-gl.su/MhZPotft), затверджена
на засіданні Вченої ради ДонНАБА 25.06.2020 р. (протокол №56) та введена в дію наказом в.о. ректора ДонНАБА №
45/1 від 26.06.2020 р. з 01.09.2020 р. розроблена з дотриманням вимог НРК також для 8 кваліфікаційного рівня
щодо програмних результатів навчання, проте на момент затвердження ОПП відповідала 7 рівню НРК (Додаток до
Постанови КМУ 23.11.2011 р. № 1341 від 25.06.2020 р.) Другому рівню вищої освіти за НРК, який визначається
здатністю особи розв’язувати складні задачі і проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю
умов і вимог, відповідають наступні програмні результати: – знання (найбільш передові концептуальні та
методологічні знання в галузі професійної діяльності) – ПРН1, ПРН2, ПРН4, ПРН7, ПРН11, ПРН14; – уміння
(критичний аналіз, оцінка нових та складних ідей; розроблення та реалізація проектів) – ПРН5, ПРН8, ПРН9,
ПРН10, ПРН12, ПРН13; – комунікація (спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та
громадськістю в певній галузі професійної діяльності – ПРН3, ПРН6. Слід зазначити, що в звіті самоаналізу оцінка
відповідності програмних результатів навчання вимогам НРК не було виконано.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

ОПП «Водопостачання та водовідведення» ЗВО ДонНАБА ґрунтується на освітніх та професійних традиціях,
закладених в Академії з часу її заснування. Враховуючи факт переміщення в 2014 р. ДонНАБА з м. Макіївка в м.
Краматорськ і запровадження освітньої діяльності в складних умовах, в структурі ОП присутні професійні
компоненти, притаманні регіону, які відповідають потребам ринку праці, вимогам практичної підготовки фахівців.
При розробці ОПП «ВВ» ЗВО ДонНАБА документально зафіксована участь стейкґолдерів. ОПП має рецензії та
відгуки від роботодавців та академічної спільноти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Оскільки Стандарт вищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за другим
(магістерським) рівнем відсутній, освітня програма «Водопостачання та водовідведення» розроблялась,
орієнтуючись на професійний викладацький та практичний досвід викладачів ДонНАБА, досвід вітчизняного та
закордонних ЗВО, потреби регіонального ринку праці та пропозиції стейкґолдерів. Для уніфікації розробки освітніх
програм ЕГ рекомендує розробити в ДонНАБА внутрішній тимчасовий професійний Стандарт зі спеціальності 192,
який би ґрунтувався на дотримання програмних результатів, що відповідають вимогам НРК для сьомого
кваліфікаційного рівня з урахуванням місії та стратегії ДонНАБА, а також на практичному досвіді стейкґолдерів з
обов’язковим їх залученням до робочої групи в якості розробників. 2. ЕГ рекомендує дотримуватись задекларованої
процедури регулярного перегляду, оновлення або модернізації ОПП, що зафіксовано в пп. 5.9-5.11 «Положення про
порядок процедури розроблення, затвердження та реалізації ОП в ДонНАБА» (https://goo-gl.su/PZzaw ) та
розширити заявлені в п. 5.12 підстави для модернізації з метою врахування потреб роботодавців і здобувачів
Академії, а не перезатверджувати ОПП без змін, як це є з ОПП «ВВ»-2020: https://goo-gl.su/MhZPotft .

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.
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Освітня програма має сформульовану мету, які відповідає меті ДонНАБА та забезпечується стратегічним напрямком
сталого розвитку Академії. Програмні результати навчання за освітньою програмою визначаються з урахуванням
позицій та потреб зацікавлених сторін (стейкґолдерів) – роботодавців, випускників. При визначенні цілей освітньої
програми та програмних результатів навчання враховуються тенденції розвитку спеціальності, регіональні потреби
ринку праці та зацікавленість профільних компаній в спеціалістах за ОПП «Водопостачання та водовідведення».
Враховуючі слабкі та сильні сторони у контексті Критерію 1 експертна група дійшла до висновку, що навчання та
викладання за ОПП є на достатньому рівні та загалом відповідають вимогам Критерію 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОП та окремих освітніх компонентів загалом відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти. Загальний обсяг програми за навчальним планом 2018-2020
н.р., наданим в звіті самооцінювання (затверджений на засіданні Вченої ради ДонНАБА 3.12.2018 р.) становить: 1.
Обов’язкові компоненти підготовки – 66,0 – 73,3%; в тому числі практична підготовка – 12,0 – 13,3%; атестація –
18,0 – 20%. 2. Варіативні компоненти заявлені в рядку «ВСЬОГО» – 24,0 – 26,7% > 25%, але по 1 та 2 семестрам
зарезервовано лише по 6,0 кредитів, тобто 6,0+6,0=12,0 (кредитів). 3. Серед обов’язкових компонент заявлено
аудиторне навантаження в обсязі 17 годин лекцій чи практичних – поз. 1.2, 1.4, 2.1.1-2.1.5. При зустрічі з
адміністрацією та НПП було підтверджено тривалість заняття в 120 хвилин, що відповідає 2 академічним годинам.
Пояснення, надані Гарантом ОПП та робочою групою щодо вказаних зауважень, полягають в технічній помилці. НП
на 2020-2021 н.р., розміщений на сайті Академії (https://goo-gl.su/NK8Xg), ідентичний до поданого в звіті
самооцінювання НП 2019-2020 н.р. і містить ті ж самі помилки. Навчальний план містить орієнтовний перелік
дисциплін вільного вибору студента з розподілом аудиторного навантаження та формами контролю. Розподіл
кредитів по семестрам для денної ф.н. складає: І семестр – 31, ІІ – 29, ІІІ – 30 кредитів. Загалом 90,0 – 100%, що
відповідає задекларованому обсягу навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Максимальна кількість
дисциплін на рік – 15. Проте є зауваження до ОПП та Навчального плану. У відповідності до листа МОНУ від
25.02.2020 р. «Щодо формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою
освітою на 2020 рік» та навчання за ОПП рівня магістра (обсяг 90 кредитів) на бюджетній формі денної та заочної
ф.н. передбачено протягом 1 року 4 місяців. На ОПП «ВВ» ДонНАБА термін навчання магістрів зазначено як 1 рік 5
місяців. Під час зустрічі зі здобувачами, викладачами та адміністрацією було підтверджено початок навчального
року в вересні 2020 р., а закінчення (захист магістерських кваліфікаційних робіт) – в січні 2021 р., що й становить 1
рік 5 місяців.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

ОПП має структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, їх структурно-логічна узгодженість
представлені в вигляді графа. Проте сам граф виконано не досить ретельно, оскільки блоки освітніх компонент не
мають логічних взаємозв’язків або підпорядкувань. ЕГ рекомендує доопрацювати структурно-логічну схему.
Варіативні компоненти мають чіткий поділ на два варіативних блока в частині циклу загальної та спеціальної
підготовки з повним переліком шифрів дисциплін. Під час відеозустрічі (відеозустріч «2020-11-05 14.01.42
Акредитація ОПП ДонНАБА день 1 89978395016 Викладачи ОПП ВВ») було наголошено про включення до переліку
вибіркових компонент дисциплін з інших ОП, що відповідає п. 2.2. «Положення про порядок визначення переліку
навчальних дисциплін із числа вибіркових для включення до індивідуального плану студентів»: https://goo-
gl.su/4sYb . Перелік вибіркових компонент оприлюднено на сайті Академії: https://goo-gl.su/Z0hB. Силабуси
вибіркових компонент розміщені на сторінці випускової кафедри – ТГП, ВВ і ВВ: https://goo-gl.su/gb96QVq (крім
«Реновація трубопроводів ВВ»), а курси дисциплін на освітньому сайті – : https://dl.donnaba.edu.ua/course/.
Включені до освітньої програми освітні компоненти в цілому дозволяють досягти заявлених цілей та програмних
результатів навчання. Матриця відповідності програмних компетентностей та результатів освітнім компонентам
містить всі заявлені характеристики. Набуття здобувачами програмних компетентностей та результатів
забезпечується нормативними освітніми компонентами.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності 192 «Будівництво та
цивільна інженерія» за рахунок блоку нормативних дисциплін, а спеціалізації «Водопостачання та водовідведення»
– за рахунок блоків нормативних та вибіркових дисциплін. ЕГ проаналізувала рекомендований в НП перелік
вибіркових дисциплін ОП «ВВ» та перелік дисциплін, представлених в ІНП здобувачів. В результаті на 2020-2021
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н.р. передбачено 22,0 кредитів на обов’язкові ОК та 4,0 кредити на вибіркові ОК, які відповідають змісту ОП «ВВ».
14,0 кредитів обов’язкових ОК та 20,0 вибіркових ОК – відповідають загальній професійній та соціально
спрямованій підготовці. Освітня програма «Водопостачання та водовідведення» не є міждисциплінарною.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Під час онлайн-зустрічей з адміністрацією, Гарантом освітньої програми, а також під час відеоконференції зі
здобувачами, які навчаються за освітньою програмою «Водопостачання та водовідведення», експертна група дійшла
висновку, що структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії. В ЗВО ДонНАБА діє організація навчання за різними формами: денна, заочна, скорочена. Здобувачам
вищої освіти надається можливість індивідуального вибору навчальних дисциплін. Здобувачам надається
можливість ознайомитись зі змістом дисциплін вільного вибору. На сайті в силабусах дисциплін вони можуть
знайти зміст курсу, статус дисципліни (обовязкова/вибіркова), перелік програмних результатів (не у всіх,
наприклад, в ВК «Теорія і практика наукових досліджень» програмні результати сформульовані довільно від
зазначених в ОПП), ознайомитись з формою контролю (оцінювання та написати заяву згідно «Положення про
індивідуальний навчальний план студента» та Додатку 1 «Положення про порядок визначення переліку навчальних
дисциплін із числа вибіркових для включення до індивідуального плану студентів»: https://goo-gl.su/4sYb . В
зазначеному Положенні в пп. 4.7-4.8 описано процедуру вибору формування індивідуального навчального плану
здобувача за тиждень (до 25 серпня) до початку навчання. Адміністрацією Академії було надано сканкопії
документів студентки ІІ курсу заочної форми навчання (https://goo-gl.su/CE5WdM4o). При інтерв’юванні здобувачі
підтвердили, що анкетування стосовно вибору дисциплін проводилось (відеофайл«2020-11-05 15.11.12 Акредитація
ОПП ДонНАБА день 1 89978395016 Здобувачі освіти»). Також ЕГ відмітила, що в ДонНАБА працює система
дистанційної навчання, що дає можливість використовувати її при формування індивідуальної освітньої траєкторії.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

В наданих в звіті самооцінювання та наведених на сайті Академії освітній програмі та навчальному плані
передбачено освітні компоненти практичного спрямування, а саме: практична підготовка (ІІІ семестр) обсягом 12,0
кредитів ЕСТS (13,6%). Процедура проходження практики викладена в «Положенні про практику» на сайті в
вільному доступі: https://goo-gl.su/abvgdr. Практична підготовка студентів відбувається на підприємствах регіону, а
саме: КП «Компанія «Вода Донбасу» (відеофайл«2020-11-06 09.02.30 Акредитація ДонНАБА день 2 87595116521
Роботодавці та стейкхолдери», головний інженер Дубик О.П.) та КВП «Краматорський водоканал» (там же директор
Яковенко В.В., договір №0779 на проведення практики від 25.05.2020 р.): https://goo-gl.su/CE5WdM4o. Під час
відеозустрічі здобувачі, які навчаються за освітньою програмою «Водопостачання та водовідведення», відзначали,
що проходили практику протягом 2020 року на підприємствах в м. Краматорська. Таким чином, навчання на ОПП
поєднує в собі навчальну та практичну діяльність.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Завдяки викладанню протягом 2019-2020 та 2020-2021 н.р. за ОП «Водопостачання та водовідведення» таких
вибіркових освітніх компонент як «Психологія та педагогіка вищої школи», «Професійна етика та психологія
спілкування», «Іноземна мова професійного спілкування» та обов’язкової компоненти «Інтелектуальна власність»
розвиваються навики чіткого формулювання думок, ведення бесід, співпраці з колегами. Навчання під час
навчальної частини практики, підготовки до кваліфікаційної роботи, підготовки до конкурсів та конференцій
сприяє надбанню здобувачами таких компетентностей як володіння державною та іноземною мовами, здійснення
комунікації, відстоювання власних поглядів, в ситуаціях ризику брати на себе повноту відповідальності, вести
навчання і надавати допомогу співробітникам, удосконалювати і розвивати свій інтелектуальний та
загальнокультурний рівень.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній. Для визначення кваліфікації ЗВО орієнтувався на ті компетенції, які
запропоновані академічною спільнотою, стекхолдерами-роботодавцями та випускниками, які працюють за фахом.
При визначенні компетентностей та результатів навчання освітньої програми, що визначають кваліфікацію, яка
присвоюється, орієнтування спрямоване, в першу чергу, на Національну рамку кваліфікацій, Класифікатор
професій України ДК 003:2010, Довідник кваліфікаційних характеристик професій.
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8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Відповідно до документу «Положення про розроблення та порядок затвердження навчальних планів…» фактичне
навантаження здобувачів вищої освіти (включно з самостійною роботою) складає 45 годин на тиждень: https://goo-
gl.su/3X0Vf3 Кількість аудиторних годин в одному кредиті ЄКТС становить відповідно до Положення (п.2.6.12) 10
годин – 33 % (для денної форми навчання). Аналіз навчального плану за освітньою програмою «Водопостачання та
водовідведення», проведений експертною групою, показав, що максимальна кількість аудиторних годин на один
тиждень теоретичного навчання становить для здобувачів освіти за ступенем магістр 15,5-16,5 годин. Мінімальний
обсяг годин з однієї навчальної дисципліни становить 3 кредити ЄКТС, максимальний – 18 (Атестаційна робота) за
весь період навчання. Для визначення рівня задоволеності структурою ОП, змістом освітніх компонент, їх
доцільністю на думку здобувачів у ЗВО проводяться анкетування. Факт опитування підтвердили членам ЕГ
здобувачі освіти під час онлайн-зустрічі: https://goo-gl.su/HuJRzv Результати анкетування випускників наведені на
сайті: https://goo-gl.su/cVE30a

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Наразі підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти за даною ОПП не відбувається. За звітом
самооцінювання відзначається «перспективи розвитку ОП передбачають впровадження цієї форми навчання за
умови готовності роботодавців до прийому студентів на навчання в виробничих умовах. Підготовчий етап
впровадження дуальної освіти на ОП передбачає проходження практичної підготовки на провідних підприємствах
галузі з можливістю працевлаштування та навчання в академії за індивідуальним графіком», що підтверджено на
зустрічі з роботодавцями (відео-файл «2020-11-06 09.02.30 Акредитація ДонНАБА день 2 87595116521 Роботодавці
та стейкхолдери»).

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Інформацію викладено коректно та достатньо повно. Обсяг ОПП та обсяг обов’язкових освітніх компонентів, а також
дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти відповідають основним нормативним вимогам та рівню вищої освіти.
ОПП «Водопостачання та водовідведення» складена у відповідності до вимог Закону «Про вищу освіту», НК
України. Освітні компоненти ОПП в повному обсязі забезпечують набуття або підсилюють заявлені компетентності
та програмні результати навчання. Для здобувачів, що навчаються за освітньою програмою «Водопостачання та
водовідведення», передбачена можливість навчання за індивідуальною освітньою траєкторією. Документ, який
описує процедуру, а саме «Положення про порядок визначення переліку навчальних дисциплін із числа вибіркових
для включення до індивідуального плану студентів» знаходиться в вільному доступі на сайті Академії. Під час
проходження практичної підготовки здобувачі мають змогу долучитись до реального сектору виробництва і
отримати практичні знання, соціальні навички, кваліфіковану допомогу керівників та професійну оцінку свого рівня
підготовки.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

ЕГ рекомендує скорегувати графіки навчання за ОПП у відповідності до нормативно-правових документів, що
регламентують умови формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою
передвищою освітою на 2020 рік в частині кореляції заявленого і підтвердженого експертам під час зустрічей
терміну в 1 рік 5 місяців. Також ЕГ рекомендує в зв’язку з внесення змін 25 червня 2020 р. у Додаток до Постанови
Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 змінити освітній рівень «магістр» з 8 рівня на 7 рівень,
що відповідає НРК та другому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. Також
рекомендуємо виправити технічні помилки в навчальному плані та структурно-логічній схемі ОПП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Структура та зміст ОПП «Водопостачання та водовідведення» відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Зміст освітньої програми має структуру, що
відповідає предметній області спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Структура освітньої програми
передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії. ОП та НП передбачають практичну
підготовку здобувачів (13,6% від загального обсягу кредитів), а також освітні компоненти, що формують умови
набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), реалістично відбиває фактичне навантаження
здобувачів. Враховуючі слабкі та сильні сторони у контексті Критерію 2 експертна група дійшла до висновку, що
недоліки, виявлені під час акредитації, а також діяльність колективу ДонНАБА, направлена на виявлення та
усунення цих недоліків, не є критичними для навчання та викладання за ОПП, тому загалом відповідають вимогам
Критерію 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на навчання за ОПП є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та
оприлюднені на офіційному веб-сайті https://donnaba.edu.ua/docs/vstup/2020/vstup-2020.pdf. Програма фахового
вступного випробування, яка оновлюється після обговорення на засіданні випускової кафедри та затверджується
Головою приймальної комісії академії, розміщена на веб-сторінці академії https://goo-gl.su/lXpPWjyF . В Правилах
прийому зокрема зазначено терміни прийому та час, адресу роботи приймальної комісії. Також наводиться
методика розрахунку конкурсного балу – п.6 розділу VII. Під час відео-зустрічі зі здобувачами, що навчаються за
даною ОП і закінчували бакалавріат в ДонНАБА, було підтверджено прозорість процедури прийому на навчання,
зрозумілість проходження всіх етапів (відеофайл«2020-11-05 15.11.12 Акредитація ОПП ДонНАБА день 1
89978395016 Здобувачі освіти»). Під час відеозустрічі з випускником Прибом Є., якій закінчував бакалавратуру в
ЗВО м. Харкова, ЕГ було підтверджено чіткість та зрозумілість вимог правил прийому на навчаня за даною ОП
(zoom_659_06.11.2020_Випускники ОПП ВВ»).

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Правила прийому на навчання за ОПП передбачають для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра єдиний
вступний іспит з іноземної мови та фахове вступне випробування, білети до якого містять питання з основних
компонентів ОП. До участі у конкурсі допускаються вступники, що склали фахове вступне випробування та мають
сертифікат ЄВІ з іноземної мови складений на 100 балів і вище. Програма вступних випробувань, оприлюднена на
офіційному веб-сайті ЗВО. Форма та зміст фахових випробувань дозволяють визначити достатність рівня початкових
компетентностей, потрібних для навчання за ОПП «Водопостачання та водовідведення».

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної
мобільності, чіткі й зрозумілі та викладені в «Положенні про порядок реалізації права на академічну мобільність
учасників освітнього процесу», затвердженому Вченою радою академії 17.05.2019 р. (протокол №47): https://goo-
gl.su/wdfVOdI. Питання щодо поновлення та переведення вирішуються деканатами для кожного випадку окремо.
Порядок визначення академічної різниці та перезарахування навчальних дисциплін за результатами їх вивчення в
інших ЗВО регулюється в «Положенні про порядок визначення академічної різниці та перезарахування навчальних
дисциплін в ДонНАБА», перезатвердженому Вченою радою академії 10.09.2020 р. та введеного в дію наказом від
11.09.2020 р. № 63. Документ оприлюднено на офіційному веб-сайті академії у відкритому доступі як для учасників
освітнього процесу, так і для всіх зацікавлених осіб https://goo-gl.su/nmH7baFF. Під час реалізації освітньої
програми «Водопостачання та водовідведення» здобувачі вищої освіти участі в програмах академічній мобільності
не брали.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
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реалізації освітньої програми.

Визнання результатів регулюється «Тимчасовим положенням про порядок визнання результатів навчання, набутих
здобувачами вищої освіти ДонНАБА у неформальній / інформальній освіті», затвердженим Вченою радою академії
та введеним в дію наказом № 76 від 30.10.2020 р.: https://goo-gl.su/y2B0xC. За дисципліною «Інформаційні
технології в наукових дослідженнях» здобувачам запропоновано перезарахування результатів на підставі
сертифікатів або інших документів, які підтверджують рівень володіння комп’ютерними технологіями (відеозустріч
«2020-11-05 14.01.42 Акредитація ОПП ДонНАБА день 1 89978395016 Викладачи ОПП ВВ»). Проте здобувачі мають
розмите уявлення про процедури, пов’язані з визнанням результатів навчання поза ДонНАБА (відеофайл«2020-11-
05 15.11.12 Акредитація ОПП ДонНАБА день 1 89978395016 Здобувачі освіти»). Прикладів визнання результатів
навчання, отриманих в неформальній освіті, за даною ОПП не було виявлено.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних
положень, оприлюднені на офіційному веб-сайті. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів
навчання, отриманих в інших закладах освіти, вони є доступними для всіх учасників освітнього процесу та
враховують особливості ОПП «Водопостачання та водовідведення».

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

В «Тимчасовому положенням про порядок визнання результатів навчання, набутих здобувачами вищої освіти
ДонНАБА у неформальній / інформальній освіті» п. 2.1 передбачає визнання результатів навчання, набутих у
неформальній / інформальній освіті для освітніх компонентів, які входять до навчального плану (НП) з другого
семестру, що на думку ЕГ звужує права здобувачів магістерського рівня, оскільки НП передбачено для теоретичного
навчання лише два семестри, а вивчення вибіркових дисциплін розпочинається у відповідності до п. 2.1
«Положення про порядок визначення переліку навчальних дисциплін із числа вибіркових для включення до
індивідуального плану студентів» на другому (магістерському) рівні вищої освіти – з першого курсу (1 семестр):
https://goo-gl.su/4sYb. Рекомендуємо адміністрацію звернути увагу здобувачів на можливість визнання результатів
навчання поза ДонНАБА у більш доступній формі (наприклад, пости в соціальних мережах із загальним описом
можливостей та процесів).

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

ОП цілком відповідає критерію і має несуттєві недоліки, пов’язані з невисоким рівнем зацікавленості студентів даної
програми.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Форми та методи навчання за ОПП ВВ сприяють досягненню заявлених в освітній програмі цілей і дають
можливість студентам засвоїти освітні компоненти визначені ОПП і досягти загальних і фахових компетентностей
спеціальності та програмні результати навчання та визначені відповідно до «Положення про організацію освітнього
процесу у ДонНАБА» https://donnaba.edu.ua/principles; https://donnaba.edu.ua/docs/navchannya/polozhenny-pro-
osvstnu-diyalnist.pdf. Це було неодноразово підтверджено (з використанням методу перехресних запитань) у ході
відео-зустрічей із здобувачами освіти, випускниками ОПП, науково-педагогічними працівниками та науковими
керівниками. Здобувачі ДонНАБА мають право формувати індивідуальну освітню траєкторію з урахуванням
власного творчого потенціалу, особистісного росту та своїх професійних інтересів. «Положення про індивідуальний
навчальний план студента ДонНАБА» визначає студентоцентрований підхід та принципи академічної свободи ОПП
ВВ. Індивідуальний навчальний план складається на навчальний рік, містить перелік та обсяги компонент
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навчального плану освітньої програми, в тому числі – варіативної складової, види та терміни поточних та
підсумкових контролів тощо. Під час відеоконференції студенти відзначили, що вони вільно та самостійно обирали
вибіркові дисципліни, пишуть заяви та отримують індивідуальний план.
https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2020
https://drive.google.com/drive/folders/13YCXS16e6UQZSVAhXZNyqKUfCOaZ0WNA, мають змогу отримувати
інформацію про освітні компоненти з силабусів, що представлені на сайті академії та на першому занятті з
дисципліни. https://donnaba.edu.ua/vodopostachannia-ta-vodovidvedennia/60-spetsialnosti/budivnytstvo-ta-tsyvilna-
inzheneriia/vodopostachannia-ta-vodovidvedennia/992-vybirkovi-dystsypliny В ДонНАБА вже декілька років працює
платформа Moodle, https://dl.donnaba.edu.ua/, де відбувається спілкування студентів з викладачами і студент має
доступ до інформації (графік навчального процесу, навчальний план, розклад занять, файлові архіви, ресурс курсу
тощо). Це стало у нагоді зараз, коли епідеміологічна ситуація в країні не дозволяє працювати зі студентами очно.
Наразі навчання проводиться в дистанційній формі, відповідно до положень та наказів про роботу під час
карантину, що представлені на сайті ДонНАБА. Дистанційне навчання в академії відбувається у формі он-лайн
занять з використанням програм ZOOM, Skype, Meet. В академії наявні пакети ліцензійного програмного
забезпечення Office265, MathCad, Autodesk, інформаційна довідкова «Будстандарт», програмний комплекс
«Строительные технологии – СМЕТА», АСУ «Вищий навчальний заклад»,
https://drive.google.com/drive/folders/18xWXReCwmrw0HKUz0rUmGJPW55yIZ8uG

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час відео-зустрічі зі здобувачами було підтверджено, що інформація знаходиться у відкритому доступі
https://donnaba.edu.ua/ де розміщено розклад занять академічної групи, викладача, кафедри, студента; робочі
навчальні плани; списки академічних груп; рейтинг студентів тощо, інформування здобувачів відбувається
представниками деканату, кураторами, викладачем на першій лекції. Інформація про інтернет-ресурси ДонНАБА
надається з першого дня занять на 1 курсі і надалі на запит здобувача. Опитування учасників освітнього процесу
(студентів, випускників), підтверджує, що їм своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей,
змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів.
При опитуванні студенти заявили, про цілком зрозумілий та добрий доступ до інформації по освітнім компонентам
в різних підсистемах (силабусах на сайті, на заняттях, на консультаціях очних і дистанційних). Окрім того,
інформація, щодо освітнього процесу є на кафедрі та деканаті, також у вільному доступі для студентів
https://donnaba.edu.ua/civil-engineering

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Під час знайомства з матеріально-технічною базою, лабораторним фондом та інфраструктурою академії було
підтверджено можливість поєднання навчання і досліджень на практиці. В зв’язку з тим, що ДонНАБА це
переміщений ЗВО в 2014 р. з м. Макіївка в м. Краматорськ і запровадження освітньої діяльності ведеться в складних
умовах, лабораторні корпуси ще знаходяться у стадії капітального ремонту, у ДонНАБА В є велика кількість
договорів про співпрацю, такі як договір з Комунальним виробничим підприємством «Краматорський водоканал»,
договір з Департаментом екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрацією. В рамках цих
договорів Комунальне виробниче підприємство «Краматорський водоканал» зобов’язується приймати студентів в
лабораторіях для виконання лабораторних робіт, також надається можливість здобувачам освіти проходження
практики на підприємництві (бази практик https://donnaba.edu.ua/education/praktyka-studentiv/bazy-praktyk-
studentiv); залучати працівників департаменту до участі у науково-технічних конференціях; брати участь в
обговоренні освітніх програм та інше. https://donnaba.edu.ua/education/praktyka-studentiv/dohovory-pro-spivpratsiu
Тематика магістерських робіт є актуальною, захист є публічним. Студенти співпрацюють зі своїми науковими
керівниками, у студентів є фахові публікації (в тому числі англійською мовою) за обраними науковими напрямками
спільно з викладачами. Поєднання навчання і досліджень здобувачами освіти підтверджується тим, що студенти,
другого року навчання вже працюють за фахом. У студентів є можливість продовжити навчання в аспірантурі.
Професійний рівень викладачів, відзначений не тільки студентами, але й випускниками, і роботодавцями. Наукова
тематика кафедри відображається у тематиці кваліфікаційних робіт
https://drive.google.com/drive/folders/1G28TXNBJeJAnWLEMmt7hqLDI71tdmgtH Студенти беруть участь у
конференціях (студентських, наукових, науково-технічних, науково-практичних, регіональних та міжнародних).
https://drive.google.com/drive/folders/1FuzmovsmyzZ1yZMi9nNGpfc-33oPXb0Z

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Потреба планового щорічного та при потребі оновлення змісту освіти на основі наукових досягнень і сучасних
практик у галузі знань – 19 здійснюється по завершенню вивчення дисциплін для кожного наступного року набору,
на підставі аналізу результатів підсумкового оцінювання, зворотного зв’язку (опитування здобувачів після
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завершення вивчення освітнього компонента), тенденцій розвитку спеціальності та спеціалізації, результатів
відповідних наукових досліджень. Під час викладання деяких навчальних дисциплін викладачі оновлюють зміст
освітніх компонентів на основі результатів власних наукових досягнень і сучасних практик у галузі будівництва та
цивільної інженерії. У ДонНАБА діє «Положення про Організацію освітній діяльності» та «Положення про порядок
процедури розроблення, затвердження та реалізації освітньої програми в ДонНАБА» в яких визначені порядок
моніторингу та перегляду освітньої програми. https://donnaba.edu.ua/principles Оновлення змісту ОПП
підтверджується протоколами засідання кафедри на веб – сайті академії в розділі Моніторинг ОПП.
https://donnaba.edu.ua/vodopostachannia-ta-vodovidvedennia/60-spetsialnosti/budivnytstvo-ta-tsyvilna-
inzheneriia/vodopostachannia-ta-vodovidvedennia/1259-monitorynh-opp Професійний рівень викладачів достатньо
високий. Викладачі, що проводять курси за ОПП, проходять підвищення кваліфікації (міжнародне стажування) та
забезпечують високий рівень викладання навчальних дисциплін та практик. Під час відеоконференції викладачі
кафедри підтвердили, що вони відслідковують наукові досягнення (захисти дисертацій) та сучасні практики у
відповідній галузі і розглядають оновлення освітніх компонентів ОПП (дисциплін) на засіданнях кафедри, що
зафіксовано в протоколах кафедри. Оновлення контенту відбувається, зазвичай, до початку нового навчального
року.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Інтернаціоналізація діяльності ДонНАБА забезпечується партнерськими відносинами та співпрацею. Для
міжнародної програми ERASMUS – REITHINKe розроблено навчальні програми для двох міжнародних проектів
https://drive.google.com/drive/folders/1Yg0ZBZ0TwSZ3W-uIIUzXQ3LO6iH7tC_k. 24 березня проект ROUTE, що
співфінансується ЕС в межах рамкової угоди між Урядом України та Комісією Європейських Співтовариств та Угоди
про фінансування заходу «Підтримка ЄС для сходу України», що спрямовані на модернізацію інфраструктури та
освітніх послуг ДонНАБА. Інформація щодо виконання робіт за Грантом зовнішньої діяльності Європейського
Союзу – 2019/413-306: ROUTE – Renewal of Ukrainians Through Education – Оновлення українців через освіту
(Донбаська національна академія будівництва і архітектури). У відповідності до плану дій у рамках проекту ROUTE,
у ДонНАБА на 01 жовтня 2020 року виконуються заплановані будівельні роботи для поліпшення умов навчання
(ремонт лабораторного корпусу) та проживання у гуртожитках здобувачами освіти. В межах виконання діяльності
проекту ROUTE, який фінансується за рахунок коштів гранту зовнішньої діяльності ЕС, 09.10.2020 року керівником
та внутрішнім координатором проекту було проведено відео-зустріч на платформі MS Teams з Петром Чишевським,
співробітником Центру передачі інновацій та технологій Вармінсько-Мазурський університет міста Ольштин
(Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie), Польща, конкретні цілі цього проекту: Нарощувати потенціал
ДонНАБА шляхом вдосконалення інфраструктури, навчальних та дослідницьких приміщень та умов проживання
студентів, викладачів та іншого персоналу. Сприяти реформуванню та модернізації навчальних програм, управління
та діяльності ДонНАБА з метою приведення їх у відповідність до вимог Болонського процесу розвивати студентське
самоврядування та послуги підтримки студентів. В рамках цього проекту існує додаткова угода до діючої угоди про
академічну мобільність, але через постійно мінливі ситуації в країні, пов’язані з Covid-19, академічна мобільність
перенесена на осінь 2021 року. https://donnaba.edu.ua/education/academic-mobility 17 березня 2020 р. ректор
ДонНАБА підписав меморандум про співпрацю з Будівельним факультетом Технічного університету м. Брно – BUT
FCE, (Чеська Республіка), таким чином відновивши співробітництво, яке було розпочато ще у 2009 р.
https://route.donnaba.edu.ua/novyny/praczyuyemo-na-majbutni-perspektyvy/. Викладачі за ОПП мають сертифікати
міжнародного стажування. https://drive.google.com/drive/folders/1j15hqIVBOaIC-5WvIDXuSGNdXWXcM9xZ Серед
здобувачів за ОПП наразі немає іноземних студентів.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

До сильних сторін слід віднести, що: 1. В академії наявні пакети ліцензійного програмного забезпечення Office265,
MathCad, Autodesk, інформаційна довідкова «Будстандарт», програмний комплекс «Строительные технологии –
СМЕТА», АСУ «Вищий навчальний заклад»,
https://drive.google.com/drive/folders/18xWXReCwmrw0HKUz0rUmGJPW55yIZ8uG 2. В ДонНАБА вже декілька років
працює платформа Moodle, https://dl.donnaba.edu.ua/, де відбувається спілкування студентів з викладачами і
студент має доступ до інформації (графік навчального процесу, навчальний план, розклад занять, файлові архіви,
ресурс курсу тощо). 3. Навчання за ОПП ВВ передбачає створення індивідуальної освітньої траєкторії студентів. 4.
Професійний рівень викладачів високий, відзначений випускниками, і роботодавцями. Викладачі відслідковують та
оновлюють зміст освітніх компонентів ОПП. Здобувачі мають академічну свободу при виборі тем і напрямків
наукової діяльності та тем магістерських робіт. Результати спільних наукових досліджень викладачів і здобувачів
публікуються у фахових виданнях, збірниках наукових статей і матеріалах конференцій. Проводиться моніторинг,
аналіз навчального процесу та корегування (поліпшення) його в тому числі, і в умовах карантину.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.
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До слабких сторін слід віднести, що 1. Сучасної лабораторної бази на території академії поки що немає, але діючий
договір дає можливість здобувачам вищої освіти проводити лабораторні, практичні та дипломні роботи на
підприємствах, в сертифікованих лабораторіях підприємств. 2. Міжнародна діяльність ще не дуже широко
представлена в рамках цієї освітньо-професійної програми, рекомендується посилити роботу кафедри в цьому
напрямку.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Методи навчання і викладання за ОП дають можливість здобувачам досягнути заявлених у ОПП цілей та
програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної
свободи. Інформація, що отримують учасники освітнього процесу доступна і зрозуміла, і дає можливість
здійснювати навчання за обраною освітньою траєкторією здобувачу. Викладачі мають достатньо високий
професійний рівень та слідкують за тенденціями розвитку даної спеціальності. Студенти залучені до наукової
роботи, результати спільних наукових досліджень викладачів і здобувачів публікуються у фахових виданнях,
збірниках наукових статей і матеріалах конференцій. Враховуючі слабкі та сильні сторони у контексті Критерію 4
експертна група дійшла до висновку, що навчання та викладання за ОПП є на достатньому рівні та загалом
відповідають вимогам Критерію 4.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Відповідно до «Положення про організацію контролю та оцінювання якості навчання студентів у ДонНАБА»,
(https://donnaba.edu.ua/principles ) формами контрольних заходів є поточний; підсумковий; ректорський контроль
та контроль залишкових знань. Застосування різних форм оцінювання сприяє підвищенню мотивації здобувачів
вищої освіти до активного навчання, систематичної самостійної роботи протягом семестру та відповідальності за
результати освітньої діяльності. Навчальний план підготовки магістра за ОПП дає можливість студентам чітко
розуміти вид та період за яким відбувається контрольний захід окремого освітнього компоненту ОПП. Оцінювання
навчальних досягнень здобувачів здійснюється за національною шкалою, 100-бальною шкалою та шкалою ECTS.
Чіткість та зрозумілість форм контрольних заходів й критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти забезпечується шляхом відображення відповідної інформації в робочих програмах навчальних дисциплін,
графіком навчального процесу, навчальним планом, розкладом занять, а також визначений у силабусах дисциплін,
що представлені на сайті ДонНАБА, а також в індивідуальному навчальному плані здобувача, що визначає
індивідуальну траєкторію навчання студента, та вибірковість компонентів. Також в академії введені в дію
«Положення про порядок визначення академічної різниці та перезарахування навчальних дисциплін у ДонНАБА»,
«Тимчасове положення про порядок визначення результатів навчання, набутих здобувачами вищої освіти ДонНАБА
у неформальній/інформальній освіті», «Положення про розгляд звернень студентів ДонНАБА». Під час опитування
здобувачі вищої освіти підтвердили, що критерії оцінювання є для них чіткими, зміст, структура, форма
екзаменаційної роботи та поточного контролю, а також система і критерії оцінювання завжди зрозумілі і доступні
для вивчення, та обов’язково роз’яснюються викладачем на початку семестру. Об’єктивність екзаменаторів
забезпечується наявністю чітких та зрозумілих критеріїв оцінювання поточного та підсумкового контролю з кожної
компоненти ОПП. Випадків застосування процедур врегулювання конфлікту інтересів на ОПП не було.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

На теперішній час Стандарт вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 19 -
Архітектура та будівництво, 192 - Будівництво та цивільна інженерія не затверджений, він проходить процедуру
погодження і затвердження в установленому порядку. Відповідно до практики попередніх років, атестація
здобувачів вищої освіти здійснюється шляхом публічного захисту кваліфікаційної роботи. Остаточним результатом
навчання магістрів є повне виконання освітньо-професійної програми, опублікованих по результатам досліджень
наукових праць, апробація результатів на наукових конференціях (збірники тез надані для ознайомлення),
належним чином оформлена кваліфікаційна робота та представлення її на публічний захист. Атестація
здійснюється відкрито i гласно. В положенні про модульно-рейтингову систему оцінювання знань студентів
(https://is.gd/fSzRui) описані види контрольних заходів та критерії їх оцінювання. Форма проведення контрольних
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заходів (усна, письмова, комбінована, тестування тощо), зміст і структура екзаменаційних білетів (контрольних
завдань) та критерії оцінювання визначаються у робочій програмі навчальної дисципліни, яка оприлюднюється на
веб-сторінці спеціальності. Перелік питань до контрольних заходів, тем рефератів, курсових проектів оприлюднений
у електронних ресурсах на навчальному сайті ДонНАБА, міститься у РНП, доводиться до здобувачів на початку
семестру та консультаціях з контрольних заходів. Це було підтверджено викладачами та здобувачами під час он-
лайн зустрічей. Вимоги до компонент курсових проектів (креслень, структури й змісту), практичних завдань,
лабораторних робіт зосереджені у методичних рекомендаціях, які оприлюднені на платформі СДО ДонНАБА.
Більшість контрольних заходів реалізується у тестовій формі, яка є прозорою та зрозумілою для здобувачів.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

В академії діє Положення (про скарги) про розгляд звернень студентів (https://donnaba.edu.ua/principles)
Донбаської національної академії будівництва і архітектури, яке введене в дію наказом №46/2 від 05 листопада 2018
року. Звернення адресуються керівникам структурних підрозділів академії, уповноваженим ними особам,
об’єднанням студентів та посадових осіб академії відповідно до їх функціональних обов’язків та повноважень, до
яких належить вирішення порушених у зверненнях питань. Форми контрольних заходів з навчальних дисциплін
відображено в ОП, навчальному плані та робочій програмі навчальної дисципліни. Положенням про модульно-
рейтингову систему оцінювання знань студентів (https://donnaba.edu.ua/docs/navchannya/kreditno-modulna-
systema.pdf), п.3 – організація контролю знань студентів, визначені вимоги для об’єктивного оцінювання
результатів навчання здобувачів та визначено порядок запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в
освітньому процесі. У ході відео-конференцій встановлено, що здобувачі мають достатній рівень обізнаності з
порядком оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження. Під час існування ОПП
випадків оскарження об’єктивності екзаменаторів, конфлікту інтересів не було.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ДонНАБА у протидії порушень академічної доброчесності використовує таке технологічне рішення, як інституційне
забезпечення – наявність окремого структурного підрозділу, який опікується питаннями академічної доброчесності,
введено в дію наказом №63 від 11.09.2020 року «Положення про відділ внутрішнього аудиту ДонНАБА» в якому
чітко визначені функції цього підрозділу, такі як: організація і здійснення моніторингу якості вищої освіти, якість
освітньої діяльності академії, якість умов навчання, якість результатів навчання та інше.
https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2020/Polozhennia-pro-w%D1%96dd%D1%96l-wnutr%D1%96shnogo-auditu-
DonNABA.pdf Дотримання академічної доброчесності працівниками та здобувачами вищої освіти також визначена в
«Положенні про академічну доброчесність» в якому чітко визначені етичні норми наукової діяльності, академічний
плагіат (п. 4), заходи з попередження недотримання норм та правил академічної доброчесності (п.5),
відповідальність за недотримання норм та правил академічної доброчесності (п.6), комісія з питань академічної
доброчесності та етики (п.7). https://donnaba.edu.ua/principles Здобувачі освіти підтвердили, що критерії
оцінювання є чіткими та зрозумілими та вони ознайомлені з правилами академічної доброчесності, дотримуються їх
під час навчання, а також проінформовані, що перевірка на академічний плагіат здійснюється на етапі
представлення матеріалів робіт для розгляду кафедрою, це визначено у п.4.10 «Положення про систему
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього забезпечення якості)
ДонНАБА». В ДонНАБА працює процедура перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат, яка проводиться з
використанням програмно-технічних засобів, наданих згідно з укладеними договорами з постачальниками послуг. У
прийнятті остаточного рішення враховується специфіка роботи, що перевіряється на наявність академічного
плагіату (галузь знань, спеціальність), вид роботи (стаття, монографія, підручник, дисертація, кваліфікаційна робота
тощо) та її унікальність, що детально описано в «Положенні про заходи щодо запобігання академічного плагіату»
яке введено в дію наказом №8 від 31 січня 2020 року. https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2020/Polozhennia-
pro-zapobigannia-plagiatu.pdf За ОПП ВВ не проводилось інтерв’ювання здобувачів у контексті питань цього
підкритерію.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

ДонНАБА у протидії порушень академічної доброчесності використовує таке технологічне рішення, як інституційне
забезпечення – наявність окремого структурного підрозділу, який опікується питаннями академічної доброчесності,
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введено в дію наказом №63 від 11.09.2020 року «Положення про відділ внутрішнього аудиту ДонНАБА». В рамках
освітньої програми існує чітко визначений порядок проведення контрольних заходів, інформація про них
висвітлена прозоро та зрозуміло для здобувачів вищої освіти про що свідчать результати вивчення документів та
положень ДонНАБА. Сильною стороною є те, що кожен студент має можливість багатоваріантного отримання
інформації про заходи контролю по освітнім компонентам програми - офіційний сайт академії, графік навчального
процесу, навчальний план, розклад занять, силабуси. Форма атестаційного контролю визначена в ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

В Положеннях, якими керуються в ДонНАБА для запобігання і виявлення порушень академічної доброчесності, не
прописана процедура проходження здобувачем повторної перевірки на антиплагіат після доопрацювання
атестаційної роботи з дозволу апеляційної комісії.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Під час он-лайн візиту з’ясовано, що відомості в самооцінювання та інформація яка була надана експертам
відповідає Критерію 5, встановлені чіткі та зрозумілі правіла проведення контрольних заходів й відповідність
академічної доброчесності. Загалом критерій відповідає. В ДонНАБА працює процедура перевірки кваліфікаційних
робіт на плагіат, яка проводиться з використанням програмно-технічних засобів, наданих згідно з укладеними
договорами з постачальниками послуг. Процедури запобігання академічній недоброчесності працюють належним
чином – насамперед, через перевірку на наявність текстових збігів кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Під час проведення акредитаційної експертизи із використанням технічних засобів відеозв’язку, експертна група
ознайомилась з уточнюючими даними таблиці 2 відомостей про самооцінку та з’ясувала відповідність викладачів
дисциплінам, що викладають. Експертної групі були надані данні по кожному з викладачів, в яких міститься
інформація щодо базової освіті, підвищенні кваліфікацій, публікацій тощо. Експертна група уважно переглянула всі
надані документи та дійшла до висновку, що академічна та професійна кваліфікація викладачів забезпечує
досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання. На ОПП
«Водопостачання та водовідведення» викладають 8 викладачів, з них 7 кандидатів наук, 5 доцентів, 3 старших
викладачі. Аналіз виконання п.30 Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності показав, що п’ять викладачів
виконують 7 пунктів Ліцензійних умов ( ЛУ), два викладача – 6 пунктів ЛУ, 1 викладач 5 пунктів ЛУ, 1 викладач 11
пунктів ЛУ. П’ять викладачів мають публікації у виданнях, що індексуються в міжнародних наукометричних базах
даних Scopus та Web of Science. https://drive.google.com/drive/folders/1j15hqIVBOaIC-5WvIDXuSGNdXWXcM9xZ

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Добір викладачів ОПП для забезпечення освітнього процесу відбувається на конкурсній основі відповідно до
«Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад НПП ДонНАБА» прийнятий на засіданні Вченої
ради 13.03.2016, протокол № 13. https://donnaba.edu.ua/academy/documents При доборі викладачів враховується їх
рівень професіоналізму (розділу 3, розділ 4), що дозволяє здійснити добір кращих викладачів та в повній мірі
забезпечити освітній процес за освітньою програмою. Також створена та працює конкурсна комісія, пункт 5
Порядку. Опитування викладачів та керівників відповідних підрозділів показали наявність відкритої та прозорої
процедури допуску до конкурсу, яка дозволяє забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної
реалізації освітньої програми. Об’яви про вакантні посади публікуються у засобах масової інформації та офіційному
вебсайті https://donnaba.edu.ua/academy/news?start=56
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3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Залучення професіоналів галузі та представників роботодавців до освітнього процесу здійснюється у формах:
використання матеріальної бази роботодавців для проведення практики з призначенням керівників від ДонНАБА та
підприємства; організації працевлаштування здобувачів у позанавчальний час на підприємствах роботодавців га
таких підприємствах: КВП «Краматорський водоканал», КП «Компанія «Вода Донбасу» Дружківське ВУВГК, КП
«Донецькміськводоканал», РВУ «Вода Донбассу», КП «Слов'янськводоканал». Договір про проходження практики
на виробництві (https://drive.google.com/drive/folders/1ddH_vFYND4awT6b3H6WHV3Iy1vbJj7rC). Випискою з
протоколу №10 від 20.02.2020 р. зафіксовано критичні зауваження стосовно ОПП директора Словянського
районного управління КП «Компанія «Вода Донбасу»: https://goo-gl.su/Lgi3. Під час інтерв’ю роботодавці – Дубик
О.П., Мокрий С.О., Яковенко В.В. (zoom_659_06.11.2020-Роботодавці та стейкхолдери»), випускник Приб Є.В.
(zoom_659_06.11.2020_Випускники ОПП ВВ») та здобувачі Носенко Д., Плужник Дм., Полтавська М.
(zoom_659_05.11.2020_Здобувачі освіти») підтвердили, що мають можливість висловлювати побажання та
зауваження стосовно змісту ОПП і користуються нею, як правило, у спілкуванні з Гарантом в очному (зустрічі) та
заочному (телефонному) режимі. Позиції та пропозиції стейкґолдерів задокументовані та були надані ЕГ.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

До аудиторних занять залучаються лише керівники практики від підприємств при проведенні установчих зборів
практикантів. Керівні працівники КП «Краматорський водоканал» залучаються до впровадження елементів
дуальної освіти (працевлаштування студентів під час роботи над кваліфікаційною роботою на підприємстві) з метою
набуття практичного досвіду роботи за спеціальністю. Викладачі на кафедрах за сумісництвом працюють у
будівельної галузі, та впроваджують новітні підходи в навчальний процес.
https://drive.google.com/drive/folders/1G28TXNBJeJAnWLEMmt7hqLDI71tdmgtH

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

ДонНАБА сприяє професійному розвитку викладачів. Регулювання цієї діяльності виконується завдяки процедурам,
які визначені окремими документами: «Правилами внутрішнього трудового розпорядку для працівників
ДонНАБА», яке затверджено 13.12.2014 р (https://donnaba.edu.ua/rules). Положенням про порядок стажування
студентів, аспірантів, наукових і науково-педагогічних працівників ДонНАБА за кордоном
(https://donnaba.edu.ua/principles), яке було введено в дію з 20.05.2019 року згідно наказу №41 від 20.05.2019 року.
Положення про підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних працівників у ДонНАБА (нова
редакція) введено в дію 26.06.2020 р https://donnaba.edu.ua/docs/navchannya/2020/Polozhennia-pro-
p%D1%96dwishchennia-qwal%D1%96f%D1%96qatc%D1%96%D1%97.pdf, також діє перспективний план підвищення
кваліфікації 2020 р (https://donnaba.edu.ua/viddil-vnutrishnoho-audytu/73-viddil-vnutrishnoho-audytu/1270-
otsiniuvannia-npp). Викладачі постійно підвищують кваліфікацію, скан-копії довідок про стажування:
https://drive.google.com/drive/folders/1j15hqIVBOaIC-5WvIDXuSGNdXWXcM9xZ У 2018-2019 н.р. викладачі кафедри
(Попов О.Л., Омельченко М.П.) відвідували безкоштовні заняття з англійської мови, які були організовані
керівництвом академії. У 2018 р. викладачі кафедри Попов О.Л., Омельченко М.П. пройшли курси підвищення
кваліфікації в Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»
(м. Київ), які також були організовані керівництвом академії. Це було підтверджено в ході бесід на
відеоконференціях із викладачами та адміністрацією академії. Система професійного розвитку відповідає потребам
та інтересам викладачів і сприяє реальному підвищенню якості викладання.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Під час інтерв’ювання з викладачами було з’ясовано, що в ДонНАБА, передбачено матеріальне стимулювання
творчої праці та педагогічного новаторства викладачів, за публікації у виданнях, що індексуються в міжнародних
наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, яке регламентується колективним договором між
адміністрацією і колективом ДонНАБА, п. 6, додаток 2. https://donnaba.edu.ua/principles;
https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2020/coldogovir_2019_2021.pdf, який введено прийнято на загальних
зборах трудового колективу протокол №02-19 від 15.10.2019 року. В академії діє положення про право власності на
винаходи та корисні моделі, що створені при виконанні службових обов’язків працівниками ДонНАБА, розглянуто
та схвалено Вченою Радою академії протокол №52 від 28.11.2019 року в якому чітко визначені порядок подачі
заявок, одержання патентів, підтримання чинності патентів, відчуження патентів та продажу ліцензій
(https://donnaba.edu.ua/principles).

Загальний аналіз щодо Критерію 6:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Викладачі регулярно підвищують рівень кваліфікації, проходять стажування, а також заохочуються зі сторони ЗВО.
Академія залучає роботодавців до перегляду ОПП. Викладачі обираються на прозорій конкурсній основі. Головами
комісій з атестації є представники роботодавців. Викладачі на кафедрах за сумісництвом працюють у будівельної
галузі, та впроваджують новітні підходи в навчальний процес.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Рекомендується розробити чітку систему залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків та запровадити
систему оцінювання науково-педагогічних працівників здобувачами вищої освіти для підвищення ефективності
надання освітніх послуг та постійного моніторингу. Залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього
процесу за ОПП для читання лекцій здобувачам вищої освіти, які навчаються за ОПП.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Академічна та професійна кваліфікація викладачів забезпечує досягнення визначених відповідною програмою
цілей та програмних результатів навчання. ДонНАБА стимулює професійний розвиток навчально-педагогічних
працівників та сприяє професійному розвитку викладачів. Добір викладачів ОПП для забезпечення освітнього
процесу відбувається на конкурсній основі, чітко та прозоро. Враховуючі слабкі та сильні сторони у контексті
Критерію 6 експертна група дійшла до висновку, що загалом ОПП відповідає вимогам Критерію 6.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

ЗВО є переселеним, наразі ЗВО відновив навчальний корпус (https://goo-gl.su/BINTTwiO), гуртожиток (https://goo-
gl.su/cE2VuvC6), на базі існуючою бібліотеки Дружківського житлово-комунального коледжу розпочата робота над
реалізацією проєкту осучаснення інформаційної бази ДонНАБА (https://goo-gl.su/03jxGK). Репозитарій відсутній,
проте керівництво на фінальній зустрічі запевнило про завершення процесу наповнення депозитарію
(zoom_659_06.11.2020_Фінальна зустріч). Лабораторний корпус перебуває в процесі відновлення (https://goo-
gl.su/5IvIRwHj). Матеріально-технічне забезпечення лабораторних практик є декларативним, що пов’язано з
реконструкцією приміщення лабораторного корпусу. Наразі все лабораторне обладнання є пересувним та
малогабаритним, проте рівень володіння практичними навичками є високим та в достатній мірі задовольняє
вимогам ОПП та заявленим програмним результатам, зокрема через виконання частини практичної підготовки в
межах навчально-виробничої практики (12,0 кредитів) на підприємствах регіону за активної участі роботодавців:
zoom_659_06.11.2020_Роботодавці та стейкхолдери. Обладнання аудиторій, методичних кабінетів і комп’ютерних
класів дозволяє проводити заняття на мінімальному, але достатньому для ОПП рівні. З усіх навчальних дисциплін
розроблено силабуси, які знаходяться у вільному доступі на сайті Академії: https://goo-gl.su/gb96QVq. Крім того,
відповідно до затвердженого щорічного плану викладачами поповнюється та оновлюється фонд методичних
рекомендацій з навчальних дисциплін, практик, підготовки курсових робіт, кваліфікаційних робіт, тощо,
здійснюється підготовка методичних вказівок. Експертною групою було здійснено огляд гуртожитку в режимі он-
лайн: zoom_659_06.11.2020_ Резервна зустріч. Академія активно веде співпрацю з грантовими програмами
Європейського союзу та інших міжнародних донорів: zoom_659_05.11.2020_Менеджмент ЗВО. Система
дистанційної освіти ДонНАБА реалізована на платформі MOODLE у співпраці з іноземними ЗВО та працює на
достатньому рівні. Внутрішня комунікація студентів та викладачів відбувається через корпоративну пошту
університету, в якій залучені всі здобувачі: zoom_659_05.11.2020_Здобувачі освіти.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.
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Студенти та викладачі під час відеоконференцій засвідчили, що вони отримують безоплатний та безперешкодний
доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання за ОП, в тому числі доступ до мережі
інтернет. Академія має навчальні приміщення, які використовуються для освітнього процесу, їдальню з гарячим
харчуванням (до початку карантинних заходів), також є гуртожиток, в якому розміщено додаткові навчальні класи
(творчі лабораторії), фітнес-центр. В будівлі Дружківського житлово-комунального коледжу розміщено науково-
технічну бібліотеку з читальним залом. Читальна зала оснащена комп’ютером. Медпункт відсутній:
zoom_659_05.11.2020_ Самоврядування.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Безпечність освітнього середовища для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти підтверджується документами про
відповідність приміщень та матеріально-технічної бази санітарним нормам, вимогам правил пожежної безпеки. У
гуртожитках створені належні побутові умови для проживання. (zoom_659_06.11.2020_Резервна зустріч)
Гуртожитки розташовані на відстані від навчального корпусу. Психологічна підтримка надається сторонніми
благодійними організаціями та викладачами на громадських засадах: zoom_659_05.11.2020_Самоврядування. На
зустрічі з адміністрацією було наголошено, що в штатному розкладі є 0,5 ставки психолога, але вона вакантна:
zoom_659_06.11.2020_ Фінальний брифінг. Для студентів і співробітників академії існує анонімна електронна
скринька довіри з метою виявлення та вирішення конфліктних або інших проблемних ситуацій: https://goo-
gl.su/DL4047sU. Кожного тижня студентське самоврядування залучає студентів академії на відкриті лекції або
профбесіди зокрема і з теми безпеки: https://goo-gl.su/tIWUfQyM.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

В ході відеоконференції з учасниками освітнього процесу з’ясовано, що організаційна та соціальна підтримка для
здобувачів вищої освіти організована через деканат, органи студентського самоврядування, випускаючу кафедру:
zoom_659_05.11.2020_ Самоврядування, zoom_659_05.11.2020_Здобувачі освіти. Здійснюється консультаційна
підтримка, зокрема, з питань працевлаштування: на сайті ЗВО є спеціальна сторінка Працевлаштування
https://donnaba.edu.ua/vipuskniku/pratsevlashtuvannia.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

В Академії створюються достатні умови для реалізації права на освіту людей з особливими потребами (на момент
акредитації є двоє здобувачів, проте не на даній ОПП). Ведеться робота щодо забезпечення безперешкодного
доступу до навчального корпусу, аудиторій та іншої інфраструктури осіб з обмеженими фізичними можливостями (є
пандус, низькі пороги, передбачені навчальні аудиторії в гуртожитку). ДонНАБА має можливість реалізовувати
права на освіту осіб з особливими освітніми потребами шляхом використання технологій дистанційного навчання. В
умовах пандемії, слід відмітити, що Академії дуже чітко, швидко та на достатньому рівні організовано дистанційне
навчання для всіх здобувачів вищої освіти. Експертна група мала можливість у цьому пересвідчитись під час
відеоконференцій зі здобувачами вищої освіти, викладачами та адміністрацією. Згідно з допуском, який був
наданий одному з членів експертної групи для огляду методичної бази освітнього сайту при вивченні окремих курсів
використовуються відео он-лайн занять з використанням програм ZOOM, Skype, Meet, платформа відкритих онлайн-
курсів Prometheus (для дисциплін математичного та інформаційного спрямування) та корпоративний хмарний
сервіс Microsoft Office 365.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

У ЗВО процедура вирішення конфліктних ситуаціях частково прописана в наступних документах: «Правила
внутрішнього розпорядку для осіб які навчаються у ДонНАБА» (https://goo-gl.su/YXqgs), «Правила внутрішнього
трудового розпорядку дня для працівників ДонНАБА» (https://goo-gl.su/CNI3CGMt), «Положення про скарги
студентів» (https://goo-gl.su/qGgji), а також прийнята «Антикорупційна програма» (https://goo-gl.su/ZchaS), які є
доступними на сайті Академії. В спілкуванні з учасниками освітнього процесу підтверджено намагання в ЗВО
попереджувати конфліктні ситуації шляхом максимальної відкритості у спілкуванні з усіма учасниками освітнього
процесу та прийнятті рішень. У разі виникнення конфліктної ситуації громадяни мають право звернутися до
керівництва академії чи керівників структурних підрозділів академії особисто, звернутися зі скаргою письмово,
усно, через електронний ресурс, через скриньку довіри (https://goo-gl.su/DL4047sU). В межах освітньої програми
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випадків конфліктних ситуацій, пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією не
зафіксовано.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Фінансові та матеріально-технічні ресурси, а також навчально-методичне забезпечення ОПП сприяють досягненню
визначених освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання на задовільному рівні. Забезпечено
безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах ОПП. Освітнє середовище в цілому
безпечне для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОПП, дозволяє задовольнити їхні
потреби та інтереси. Керівництво та НПП Академії прикладають великі зусилля для відновлення потенціалу ЗВО,
розвитку інформаційної, матеріально-технічної та наукової бази для набуття здобувачами освіти європейського
рівня. Відновлення ї реконструкції приміщень ДонНАБА проводиться з урахуванням потреб маломобільних груп
населення.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Рекомендуємо й далі розвивати матеріально-технічну базу, запустити репозитарій навчально-методичної,
нормативної та наукової літератури та кваліфікаційних робіт магістрів зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна
інженерія», ОПП «Водопостачання та водовідведення». Продовжити розробку та впровадження заходів для
реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами. Розробити окремі Положення або внести
додаткові пункти до існуючих, які регламентують політику і процедури вирішення конфліктних ситуацій, зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями та дискримінацією. Інформувати ретельніше усіх учасників освітнього
процесу, а особливо здобувачів, про їх права і можливості вирішення складних ситуацій під час навчання в Академії.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

В цілому освітнє середовище за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та даною ОПП
задовольняють потреби здобувачів в тому числі за рахунок регіональних підприємств галузі, проте матеріально-
технічна база Академії потребує модернізації та доукомплектування. Підкритерії мають окремі недоліки, проте не
суттєві. Слабкі сторони ОПП «Водопостачання та водовідведення» не впливають на якість підготовки фахівців.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Перегляд та оновлення освітніх програм у відповідності до п. 5.9 Положення «…переглядаються не рідше одного
разу на 5 років.» Проте підставою для перегляду, як правило, «…можуть бути: ініціатива і пропозиції гаранта
освітньої програми та/або НПП, які її реалізовують; результати оцінювання якості освіти; об’єктивні зміни
інфраструктурного, кадрового характеру та/або інших ресурсних умов реалізації освітньої програми». Процедури
розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП регулюється в академії «Положення про
порядок процедури розроблення, затвердження та реалізації ОП в ДонНАБА» (https://goo-gl.su/PZzaw ). Освітня
програма, за якою проходить акредитація, розроблена у 2018 році, була перезатверджена без змін.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.
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Всі учасники освітнього процесу, в тому числі здобувачі, мають змогу донести своє бачення щодо ОПП через
інтернет-ресурс у вигляді відповідей на анкету: https://goo-gl.su/1rfNa7u. Представники студентського
самоврядування включені до складу вченої ради академії та факультетів, на засіданнях яких проходять обговорення,
схвалення, затвердження освітніх програм та змін до них, обговорення процедур забезпечення якості освіти, в тому
числі, за ОПП (zoom_659_06.11.2020_ Самоврядування). Органи студентського самоврядування залучені до
перегляду ОПП, що підтверджується Протоколом №27 від 20.09.2018 р. (https://goo-gl.su/bJrafBhL). Під час
проведення експертизи, здобувачі ОПП підтвердили, що викладачі цікавляться думкою студентів щодо компонентів
ОПП, в якості прикладу навели бесіди з Гарантом Омельченком М.П. (zoom_659_05.11.2020_ Здобувачі освіти). При
проведенні зустрічі з адміністративним персоналом були надані результати анкетування за ОПП (https://goo-
gl.su/1rfNa7u), які планують врахувати при наступному перегляді ОПП.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

До перегляду ОПП з боку роботодавців залучено декілька підприємств регіону, що на регулярній основі
співпрацюють з кафедрою та вносять свої пропозиції і корективи до програми за необхідності (https://goo-gl.su/areV
), що також було підтверджено під час акредитації (zoom_659_06.11.2020_ Роботодавці та стейкхолдери). У 2018 році
програма була розроблена у співпраці з роботодавцями, до якої були висловлені наступні зауваження з їх боку: -
навчальний план перенасичений загальноінженерними та гуманітарними дисциплінами; потрібно його підсилити
фаховими дисциплінами з експлуатації водопровідно-каналізаційного господарства; - недоцільно практику
розподіляти на два модулі, краще організувати її проведення в одному семестрі; - рекомендується підсилити фахову
підготовку випускників у напрямах контролю якості води, боротьби з корозією сталевих труб, сучасних методів
очищення природної води (https://cutt.ly/Qhwml8i). Також роботодавці мають змогу вносити свої пропозиції щодо
удосконалення ОНП через інтернет-ресурс: https://goo-gl.su/igXvrUmv .

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Було встановлено, що в Академії розроблено анкету випускника (https://goo-gl.su/1rfNa7u ), за якою відділом
працевлаштування проводиться анкетування. Відділ з працевлаштування збирає інформацію щодо
працевлаштування випускників, але основна інформація і її збір зосереджено на випусковій кафедрі, куди постійно
звертаються роботодавці з запитами на випускників (zoom_659_06.11.2020_ Роботодавці та стейкхолдери).

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

В Академії 10.09.2020р. створено відділ внутрішнього аудиту, основним завданням якого є реалізація політики
Академії щодо забезпечення якості освітніх послуг https://goo-gl.su/HC95cn, що буде здійснювати проведення
аналізу недоліків в ОП та вчасне реагування на виявлені недоліки в освітній програмі (на даному етапі відділ тільки
розпочав свою роботу).

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

В академії наявна система роботи щодо опрацювання результатів зовнішнього забезпечення якості вищої освіти.
Інформація стосовно акредитацій освітніх програм оприлюднюється на сайті академії у відкритому доступі:
https://donnaba.edu.ua/academy/license. Освітньо-професійна програма «Водопостачання та водовідведення»
акредитується вперше.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В Академії сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку ОП та базується на «Положенні про
Академічну доброчесність» (https://goo-gl.su/ACyyAxx4), «Положенні про запобігання плагіату» (https://goo-
gl.su/DzFsri), також Кодекс честі викладача (https://donnaba.edu.ua/code-of-conduct). При проведенні зустрічей, ЕГ
відмітила, що здобувачі за даною ОПП не в повній мірі ознайомлені з критеріями оцінки їх майбутніх
кваліфікаційних робіт на антиплагіат та обсягом матеріалів перевірки. Це можна пояснити багаторівневістю оцінки,
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прийнятою в ДонНАБА. Проте ЕГ відзначає зацікавленість та готовність усіх членів академічної спільноти до
удосконалення та спільного вирішення питань задля досягнення підвищення якості освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

В Академії сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку ОП, яка базується на «Положенні про
Академічну доброчесність» (https://goo-gl.su/ACyyAxx4), «Положенні про запобігання плагіату» (https://goo-
gl.su/DzFsri), також Кодекс честі викладача (https://donnaba.edu.ua/code-of-conduct). Стейкхолдери освітнього
процесу мають змогу донести своє бачення щодо ОПП через інтернет-ресурс (https://goo-gl.su/igXvrUmv,
https://goo-gl.su/1rfNa7u), на засіданнях кафедри, під час відкритої бесіди. В академії наявна система роботи щодо
опрацювання результатів зовнішнього забезпечення якості вищої освіти. Інформація стосовно акредитацій освітніх
програм оприлюднюється на сайті академії у відкритому доступі: https://donnaba.edu.ua/academy/license.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

ЕГ рекомендує дотримуватись задекларованої процедури регулярного перегляду, оновлення або модернізації ОПП,
що зафіксовано в пп. 5.9-5.12 «Положення про порядок процедури розроблення, затвердження та реалізації ОП в
ДонНАБА» з врахуванням думки стейкґолдерів, а не перезатверджувати ОПП без змін, як це є з ОПП «ВВ»-2020:
https://goo-gl.su/SFP9lMu. ЕГ рекомендує доносити до викладачів та здобувачів однозначну інформацію стосовно
якісних та кількісних показників оцінки кваліфікаційних робіт і запровадити практику перевірки на антиплагіат
інших видів розрахунково-графічних робіт.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

ЗВО намагається дотримуватися визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду
ОПП, прагнуть враховувати позиції та потреби усіх стейкохолдерів, тож ЕГ прийшла до висновку, що загалом ОПП
відповідає Критерію 8. Стейкхолдери освітнього процесу мають змогу донести своє бачення щодо ОПП через
інтернет-ресурс (https://goo-gl.su/igXvrUmv, https://goo-gl.su/1rfNa7u), на засіданнях кафедри, під час відкритої
бесіди. В академії наявна система роботи щодо опрацювання результатів зовнішнього забезпечення якості вищої
освіти. Інформація стосовно акредитацій освітніх програм оприлюднюється на сайті академії у відкритому доступі:
https://donnaba.edu.ua/academy/license.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Інформація в повному обсязі відображена на сайті https://donnaba.edu.ua/academy, здобувачі мають вільний доступ
до неї. Права та обов’язки усіх учасників освітнього процесу в академії регулюються згідно зі Статутом ДонНАБА,
затвердженого наказом МОН України 15.03.2019р. № 364 https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2019/statut.pdf,
Правилами внутрішнього розпорядку для осіб які навчаються у ДонНАБА (https://goo-gl.su/YXqgs), Правилами
внутрішнього трудового розпорядку дня для працівників ДонНАБА (https://goo-gl.su/CNI3CGMt), Колективним
договором (https://donnaba.edu.ua/docs/kadry/coldogovir2019.pdf).

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.
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ОПП була затверджена в 2018 р., то її проект на сайті відсутній. ОПП «Водопостачання та водовідведення» на 2020
р. була перезатверджена без змін, тому її проект на сайті теж відсутній.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На офіційному веб-сайті ЗВО оприлюднено точну та достовірну інформацію про освітню програму за 2019 р. (ОПП
«Водопостачання та водовідведення» https://donnaba.edu.ua/docs/specialty/civil-engineering/2020/_vodopost-
vodovidv/opp-192-06-2019.pdf, ОПП «Водопостачання та водовідведення» 2020 р. оприлюднено на офіційному веб-
сайті ЗВО: https://donnaba.edu.ua/docs/specialty/civil-engineering/2020/_vodopost-vodovidv/opp-192-06-2020.pdf).
Силабуси освітніх компонент ОПП «Водопостачання та водовідведення» на поточний навчальний рік оприлюднені
на офіційному веб-сайті ЗВО (https://goo-gl.su/2TOL, https://goo-gl.su/gb96QVq).

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Інформація, що надана в Статуті та інших нормативних документах є доступною, чіткою та зрозумілою. Інформація
в повному обсязі відображена на сайті https://donnaba.edu.ua/academy, здобувачі мають вільний доступ до неї, веб-
сайт технічно-інформаційний та має зручну навігацію.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Офіційний веб-сайт оновлюється, тому є деякі зауваження щодо його роботи, особливо це стосується своєчасності
подачі інформації. Рекомендуємо дотримуватись в часі процедури оприлюднення освітньої програми і або змін до
неї на офіційному веб-сайті Академії з метою отримання зауважень та пропозиції зацікавлених сторін
(стейкхолдерів). Під час акредитації не всі анкети на сайті були доступні, тож рекомендуємо усунути несправності, а
також оприлюднювати дані щодо реагування на результати опитування та публікувати програму подальших дій з
врахування побажань респондентів.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Прозорість та публічність ДонНАБА ОПП забезпечується за рахунок оприлюднення усієї необхідної інформації на
офіційному веб-сайті. Недоліки за Критерієм 9 є несуттєвими.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

Сторінка 22



3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження
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У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

Процедура проведення акредитації у експертної групи зауважень не викликала. Слід відмітити гарну організацію
всіх учасників освітнього процесу під час онлайн-експертизи, адже всі заплановані онлайн-зустрічі було проведено,
склад фокус-груп відповідав заздалегідь узгодженому плану, всі запрошені матеріали та документи для складання
звіту було надано вчасно. Фактів впливу, погроз щодо членів експертної групи, учасників зустрічей не було.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Лінк на гугл-диск.pdf 29AWVSoVQTMaqvTt+EzKlse8ty3svkPDYw2a+el0U
e0=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.
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Керівник експертної групи

Піщева Тетяна Іванівна

Члени експертної групи

Шпакова Ганна Валентинівна

Дехтяренко Георгій Анатолійович
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